

2023中国农民丰收节 江苏主场活动在我市东台举行

盐城晚报讯 9月23日,2023年中国农民丰收节江苏省主场活动在我市东台市五烈镇甘港村举行。省人大常委会副主任张宝娟致辞。省委副秘书长李荣锦,省委农办主任、省农业农村厅厅长季辉,团省委书记司勇等出席。市委副书记、市长张明康,市委副书记、统战部部长羊维达参加。

喜看稻菽千重浪,又是一年丰收景。张宝娟在致辞中说,关于丰收,习近平总书记一直念兹在兹,在每年丰收节来临之际,都向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致

以节日祝贺和诚挚问候。总书记每次到江苏视察,都对我省“三农”工作提出明确要求、寄予殷切期望。全省上下牢记嘱托、感恩奋进,以举办丰收节为载体,持续重农强农惠农富农,不断激活乡村振兴新动能,推动农业农村发展取得丰硕成果、走在全国前列。丰收来之不易,丰收节因而更有意义,我们要通过办好丰收节,进一步彰显“三农”重中之重的地位,不断增强农民群众的获得感幸福感,加快建设农业强、农村美、农民富的新时代鱼米之乡。

张明康对各位嘉宾的到来表示

欢迎,他说,作为农业大市,盐城始终牢记“国之大者”,坚决扛起粮食安全使命担当,坚持农业农村优先发展,全市农业主要经济指标持续位居全省前列,粮食生产连年喜获丰收,现代农业发展步伐加快,农民收入持续增长,农业农村现代化展现新气象。我们将以此次农民丰收节为契机,深入贯彻,全面践行习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和对江苏工作的重要指示精神,深入实施乡村振兴战略,持续提高粮食稳产保供能力,不断提升农业综合效益,加快建设美丽宜居乡村,扎实推进农民共同富裕,推动

农业大市向农业强市跨越,奋力谱写中国式现代化盐城新篇章。

农民节日农民办。活动现场气氛热烈,村党组织书记、种养大户、新型农业经营主体、新农人、农技人员等农民代表共同启动开幕式。乡土美食品鉴、农民趣味运动会、农耕体验活动等乡味浓郁的特色活动精彩纷呈,充分展现出我省农民的时代风采,共同营造共庆丰收、共享喜悦的浓厚节日氛围。

市领导顾云岭、王娟、李东成,市政府秘书长刘光球等参加。

记者 吕正龙

市委常委会召开会议

(上接3版)要巩固企稳回升态势,充分调动民间投资积极性,持续扩大外贸外资,推动政策精准直达、高效兑现、应享尽享,及时帮助解决重点行业重点企业困难问题,更好统筹发展和民生、发展和生态、发展和安全,奋力推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,冲刺全年目标任务努力争取更好结果。

会议听取2023年度省对设区市

综合考核半年评估情况汇报。会议指出,要紧盯短板查漏补缺,以最大努力争先进位,为全市高质量发展挑大梁、多作贡献。

会议听取海洋渔业、海上风电领域风险隐患排查及整改工作责任分工情况,以及危化品、冶金工贸和储能电站领域安全风险隐患整改措施落实情况汇报,强调要筑牢海上渔业安全防线,全面排查海上风电

安全隐患,确保海域安全稳定。要切实抓好节前安全生产工作,拧紧安全生产责任链条,坚决防范遏制重特大事故发生。要全力做好电力、燃气和食品保供工作,确保人民群众度过一个平安、欢乐、祥和、温暖的节日。

会议审议通过《中共盐城市委巡察工作责任清单》,强调要严格落实责任要求,发挥以市带县作用,促进

巡察工作质量整体提升,推动巡察工作高质量发展。

会议传达学习《党员干部不担当不作为问题专项整治工作方案》,听取我市贯彻落实打算汇报,强调要坚持强引领、强担当、强制度,树立重实干、重实绩的鲜明用人导向,激励干部想干事、敢干事、愿干事,营造选贤任能、风清气正的政治环境。

记者 韩宝贵 刘君健

推行“干部联村、一村一策” 促进乡村振兴迈出更加坚实步伐

(上接3版)要依托良好区位优势,围绕镇区生产生活要求,找准协同发展结合点,建立符合当地实际、满足周边需求的现代服务业。要扎实推进基层党组织建设,不断增强党建时代感和吸引力,为全面推进农业现代化作出更大贡献。

王荣来到东台市弶港镇中来村,详细了解农村人居环境整治、新型农业产业发展和农产品特色品牌打造等情况,对该村立足优势,充分发挥“香中甜来”党建品牌内涵,大力发展战略产业取得的成效表示肯定。座谈会上,王荣认真听取

该村工作情况汇报,指出,中来村党支部建设发挥了重要作用,思路清晰、工作扎实,围绕“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”总要求,在村集体收入稳定增长、特色田园乡村建设、乡村治理效能提升、发动镇人大代表投身乡村振兴等方面取得了显著成效。大家要持续深化党建引领,把富民放在第一位,发展壮大集体经济,增加农村集体积累,当好服务群众的贴心人,打造村强、民富、景美、人和的乡村振兴新样板。

羊维达到射阳县黄沙港镇黄

沙港社区,随机走进群众家中亲切交谈,实地调研村集体经济渔业电商项目,并与社区“两委班子”成员进行座谈交流,了解集体经济、基础设施、乡村治理、群众就业等情况。他强调,社区要立足靠近集镇、港口的地域优势,坚持一村一策、因地制宜发展精准化、规范化、优质化物业管理服务项目,满足发展需求,带动群众就业,实现集体增收。要建立完善网格化服务管理体系,充分发挥网格员作用,不断加强乡村治理能力,让群众有更多获得感、幸福感、安全感。要坚持党建引领基层

治理,发挥好党组织带头人作用,建设一支能干事、干成事的党员干部队伍,用心用情为群众办实事解难题,不断增强基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力。

此次“干部联村、一村一策”促进乡村振兴,旨在引导市县领导干部带头挂钩联系经济薄弱村,常态化走进基层、服务群众、推动发展,在乡村振兴一线砥砺政治品格、践行初心使命,推动挂钩联系村努力实现“一年有突破、两年见成果、三年大提升”目标。

记者 韩宝贵 吕正龙 王可馨

深化全国文明城市创建

